
Encuesta Nacional 16 de febrero de 2024



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 12 y 16 de febrero de 2024

Cantidad de Encuestas 1.320 encuestas (632 para la Región 
Metropolitana)

Error para muestra total 2,6 puntos porcentuales muestra nacional
3,9 puntos porcentuales muestra RM



Diapositiva 3

HECHOS DE LA CONTINGENCIA



Diapositiva 4

Respecto del Festival de Viña del Mar ¿usted considera que:

21,4%

43,5%

35,1%

Debería realizarse ya que es una fuerte
tradición nacional que trae alegría en
momentos difciles

Debería realizarse si lo recaudado irá en
ayuda a los damnificados

No debería realizarse ya que  a que aún se
están desarrollando labores de remoción
de escombros y búsqueda de personas
desaparecidas



Diapositiva 5

SITUACION DEL PAIS



Diapositiva 6

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?
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Diapositiva 7

Independiente de su posición política, ¿usted  considera que 

actualmente Chile está progresando,  retrocediendo o se 

mantiene igual?

31,2%
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Diapositiva 8

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

11,3%
3,4%

1,2%
1,5%
2,1%
2,5%
2,7%

3,5%
5,4%

6,7%
6,8%

10,4%
13,2%

29,3%Evelyn Matthei

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Camila Vallejo

Michelle Bachelet

Claudio Orrego

Axel Kaiser

Manuel Monsalve

Franco Parisi

Mario Marcel

Vlado Mirosevic

Felipe Kast

Otro

Ninguno



Diapositiva 9

¿Por cuál o cuáles de esos posibles candidatos usted NUNCA 

votaría como presidente para Chile?

3,7%

5,7%

8,5%

12,1%

12,7%

22,5%

26,7%

31,2%

32,9%

33,5%

41,8%

42,4%

Manuel Monsalve

Mario Marcel

Claudio Orrego

Felipe Kast

Vlado Mirosevic

Evelyn Matthei

Axel Kaiser

Franco Parisi

Carolina Tohá

Michelle Bachelet

José Antonio Kast

Camila Vallejo



Diapositiva 10

46,8%

21,7%

31,5%

Un Conjunto de políticas más
efectivas para abordar el tema

de la seguridad

Un conjunto de políticas que
generen más oportunidades
de crecimiento económico

Un conjunto de políticas que
mejoren temas sociales como
las pensiones, la educación y

la salud

Para un futuro Gobierno, ¿cuál de los siguientes 3 
temas cree usted que debe ser más prioritario?



Diapositiva 11

En una escala de 1 a 10, donde 1 es MUY DE IZQUIERDA, 10 es 
MUY DE DERECHA y 5 es DE CENTRO, ¿dónde cree usted que 

debiera ubicarse un futuro Gobierno?
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Diapositiva 12

En una escala de 1 a 10, donde 1 es MUY DE IZQUIERDA, 10 es 
MUY DE DERECHA y 5 es DE CENTRO, ¿dónde se ubicaría usted?
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Diapositiva 13

GOBERNACION DE LA 
REGION METROPOLITANA



Diapositiva 14

Independiente de su posición política, ¿usted considera que la 

Región Metropolitana ha estado mejorando,  empeorando o se 

ha mantenido igual estos últimos años?
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Diapositiva 15

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión 

del Gobernador Regional Claudio Orrego ?

4,5%
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Diapositiva 16

Si hubiera elecciones a gobernador, ¿Por quién de las 

siguientes personas votaría?

1,5%

7,1%

3,5%

12,9%

42,3%

32,7%Claudio Orrego

Rodolfo Carter

Daniel Jadue

No sabe

Ninguno

No votaría



Diapositiva 17

Y si los candidatos fueras sólo Claudio Orrego y Daniel 

Jadue ¿Por quién de ellos votaría?

11,5%

16,9%

4,8%

15,3%

51,5%Claudio Orrego

Daniel Jadue

No sabe

Ninguno

No votaría



Diapositiva 18

Y si los candidatos fueras sólo Claudio Orrego y Rodolfo 

Carter ¿Por quién de ellos votaría?

2,1%

6,3%

5,2%

45,9%

40,5%Claudio Orrego

Rodolfo Carter

No sabe

Ninguno

No votaría



Diapositiva 19

Y si los candidatos fueras sólo Daniel Jadue y Rodolfo 

Carter ¿Por quién de ellos votaría?

1,2%

8,7%

6,4%

55,4%

28,3%Daniel Jadue

Rodolfo Carter

No sabe

Ninguno

No votaría



Diapositiva 20

¿Qué nota le pone a la gestión del Gobernador Orrego en las 

siguientes áreas? (Notas de 1 a 7)

3,9

5,1

5,4

4,4

Medidas para mejorar la seguridad en la
Región Metropolitana

Desarrollo de nuevas obras de envergadura
regional

Desarrollo de nuevas obras comunales

Medidas de apoyo social a los grupos más
necesitados
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